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EEDDIITTOORRIIÁÁLL

Viditeľne sa skracujú dni, slniečka je stále menej a menej, rých-

lo sa približujeme ku koncu kalendárneho roka. Blízkosť vianočných

sviatkov nám každodenne pripomína post dušičková atmosféra prí-

značná sychravým počasím, svetlami horiacich sviečok na pietnych miestach, časovým

posunom a chrípkovou epidémiou, ale aj tradičnou výzdobou v nákupných centrách a na

námestiach obcí a miest.

Na problémy pandemickej chrípky poukazujeme v dvoch na sebe nezávislých prí-

spevkoch. Úvodný je venovaný problematike kontroly tohto vírusu v chovoch ošípaných,

druhý šíreniu sa chrípky v ľudskej populácii, ktorá v tomto prípade (reprezentovaná člo-

vekom v potenciálnom ohrození), doposiaľ asi ťahá za trochu kratší koniec. Je pravda, že

chrípkové vírusy sužujú cyklickými epidémiami ľudskú populáciu od nepamäti, že sú tak

známe až sú „ošúchané“ a možno aj nezaujímavé. Matka príroda si na nás však vždy pri-

praví nejaké to prekvapenie. Aj v spojitosti s týmto vírusom jeho šírením sa a variabilitou,

to môžeme takto smelo charakterizovať...

60. výročie založenia Univerzity veterinárskeho lekárstva v Košiciach si pripomíname

na viacerých stránkach tohto čísla Slovenského veterinárskeho časopisu. Celotýždňové

podujatie upozornilo na seba, nielen v sídle univerzity, resp. v meste. Názory účastníkov

(juniorov aj seniorov) na priebeh tejto veľkolepej, ale najmä dôstojnej oslavy výročia našej

Alma mater, sú veľmi priaznivé a rezonujú v našom stave i mimo neho až doteraz.

Na našich stránkach predstavujeme aj nového ministra pôdohospodárstva SR pána

Ing. Vladimíra Chovana, ktorému prajeme v jeho neľahkej práci veľa úspechov a správ-

nych rozhodnutí.

Redakcia SVČ si súčasne dovoľuje touto cestou poďakovať ministerstvu za podporu

nášmu odborno-edukačnému periodiku (bolo založené našimi predchodcami v zložitom

predvojnovom období) aj v neľahkých časoch hospodárskej a ekonomickej krízy.
Čo na záver? Veľa optimizmu, šťastia, zdravia a menej stresujúceho zhonu do nasle-

dujúcich, ako tomu naši západní susedia kalendárovo hovoria „lístia padajúcich dní“. 

Peter J u r i š
šéfredaktor SVČ
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